

BESZÁMOLÓ
CFDT-FCE V. kongresszusa
2012. április 2-5.

Résztevők:

Rabi Ferenc, elnök, BDSZ

Potápi Rita, nemzetközi titkár, BDSZ

Rövid összefoglaló

A BDSZ partnerszervezete a francia CFDT-FCE meghívására a Rabi Ferenc a BDSZ elnöke és Potápi Rita, nemzetközi titkár 2012. április 2-5. között részt vett a francia vegyi- és energiaipari ágazati szakszervezeti szövetség V. kongresszusán Marseille-ben, Dél-Franciaországban. A meghívott nemzetközi delegációban a belga, portugál, német, olasz partner szakszervezetek képviseltették magukat a magyar VDSZ-el együtt.

A kongresszuson beszédet mondott Manfred Warda az ICEM főtitkára, aki kiemelte a CFDT-FCE és név szerint Jean-Francois Renucci, főtitkár kiemelkedő szakmai segítségét az ICEM európai ágazati érdekegyeztetési munkájában.

Michael Wolters, EMCEF főtitkára Michael Vassiliadis, EMCEF elnökének jókívánságait tolmácsolta a több mint 600 fős francia kongresszus felé.

A kongresszus programjában a szakszervezetek és munkáltatók reprezentativitásával kapcsolatban jogi, szakszervezeti megközelítésből folytattak vitát egy kerekasztal-beszélgetés keretein belül. Ezt a tartományi szakszervezetek beszámolóí követték utalva a szervezet tevékenységi beszámolójának tartalmi pozitív és negatív elemeire is.

A rendezvényt a CFDT főtitkára, Francois Chereque is megtisztelte jelenlétével és beszédében hangsúlyozta a szakszervezetek szerepének és feladatainak fontosságát éppen most a francia politikai választások előtt. Beszédében kitért a jelenlegi pártjelöltek politikai nézeteire a munka világával kapcsolatban.

A CFDT-FCE tevékenységi beszámolójának a tartományi szakszervezetek általi elfogadása után elkezdődött a választás. Fontos kiemelni, hogy a szakszervezeti szövetség kongresszusi időszakának felében a vezetőségben személyi változások történtek, azaz Patrick Pierron főtitkár a CFDT vezetőségébe delegálták és így Jean-Francois Renucci vette át a főtitkári posztot.

A tevékenységi beszámoló elfogadása a nagy változások ellenére 80%-osan került elfogadásra. A jó munkavégzésnek eredményeképpen a főtitkárt 96%-os támogatottsággal választották újra.

A kongresszus még április 6-ig folytatódott, azonban a hosszú időtartam miatt a BDSZ résztvevői már 5-én visszautaztak.

Budapest, 2012. április 6.

Potápi Rita
Nemzetközi titkár